AV-CA-SU-01 (monte) e AV-CA-SU-02 (valle)

6,82 4 Temperatura & “ pH
6,8 8
6,78 7
6,76 6
6,74 5
—o—AV-CA-SU-01 —o—AV-CA-SU-01
6,72 = AV-CA-SU-02 4 = AV-CA-SU-02
6,7 L 2 3
6,68 2
6,66 1
6,64 0
18/02/2021 18/02/2021
350 Conducibilita 180 Potenziale
1
300 | (uS/cm) 60 ?
140
250 L
120
200 100
4= AV-CA-SU-01 —4—AV-CA-SU-01
80
150 —8—AV-CA-SU-02 —8—AV-CA-SU-02
60
100
40
50 20
0 0
18/02/2021 18/02/2021
10,2 . .
0.25 Ossigeno 84,5 ‘ Ossigeno
10,2 3 disciolto 84 disciolto (%
10,15 (mg/1) saturazione)
83,5
10,1
10,05 83
4= AV-CA-SU-01 —4—AV-CA-SU-01
10 ——AV-CA-SU-02 82,5 N —— AV-CA-SU-02
9,95
L 82
9,9
9,85 81,5
9,8 81
18/02/2021 18/02/2021
6 Solidi 6 coDp (mg/l)
Sospesi
> L Totali (mg/1) 5 A
4 4
—4—AV-CA-SU-01 —4—AV-CA-SU-01
3 3
——AV-CA-SU-02 = AV-CA-SU-02
) —4—10Q 5 —h=10Q
1 1
0 0
18/02/2021 18/02/2021
6
BOD; (mg/I) 14 TOC (mg/1)
5 A 1,2
4 1 ‘
—4— AV-CA-SU-01 0,8 == AV-CA-SU-01
3
== AV-CA-SU-02 06 == AV-CA-SU-02
5 —4—10Q —A—10Q
0,4
1 0,2 &
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-CA-SU-01 (monte) e AV-CA-SU-02 (valle)

0,9 DOC (mg/l) 20 ﬁ Durezza (°F)
0,8 18
0,7 16
0,6 14
0,5 =¢=—AV-CA-SU-01 12 =¢=—AV-CA-SU-01
10
0,4 == AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
8
0,3 —A—10Q ; —A—10Q
0,2 A 4
0,1 P
0 0 A
18/02/2021 18/02/2021
25 Alluminio 100 Alluminio
(ne/1) 90 ! totale (ug/l)
20 A 80
70
15
=4 AV-CA-SU-01 60 == AV-CA-SU-01
50
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
10 40
== L0Q == 10Q
30
5 20 A
10
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 Arsenico 0,12 Cadmio (pg/l)
(ne/1)
1 A H 0,1 i
0,8 0,08
=== AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,6 0,06
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
0,4 == L0Q 0,04 == 0Q
0,2 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,6
60 Calcio (mg/1) Cromo VI
(ne/n
50 ¥ 0,5 A
40 0,4
=¢—AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,3
30 =il AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
20 —h—10Q 0,2 —4=10Q
10 0,1
0 A 0
18/02/2021 18/02/2021
2,5 Cromo Totale 25 Ferro (ug/1)
(ug/1)
2 A 20 A
1,5 15
== AV-CA-SU-01 === AV-CA-SU-01
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
1 10
= LOQ === 10Q
0,5 5
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-CA-SU-01 (monte) e AV-CA-SU-02 (valle)

40 ﬁ Ferro totale 20 Magnesio
35 (ue/1) 18
16
30
14
=¢=—AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
20 N 10
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
8
15 —4—10Q —4—10Q
6
10
4
5 2
0 0 4
18/02/2021 18/02/2021
6 Manganese 0,12 Mercurio
(ug/) (ne/l)
5 A 0,1 A
4 0,08
== AV-CA-SU-01 =4—AV-CA-SU-01
3 0,06
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
2 == 10Q 0,04 =e=10Q
1 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
2,5 Nichel (ug/1) 12 Piombo
2 A 1 A
0,8
L5 == AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,6
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
1
—A—10Q 0,4 —4—10Q
0,5 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1 Potassio 2,5 Rame (pg/1)
0,9
0,8 2 A
0,7
0,6 =f—AV-CA-SU-01 L5 == AV-CA-SU-01
0,5
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
0,4 1
== L0Q == L0Q
0,3
0,2 0,5
0,1 f
0 0
18/02/2021 18/02/2021
18 4 Silicio (mg/Il) 3,5 Sodio (mg/I)
1,6 3 '
1,4
2,5
1,2
1 == AV-CA-SU-01 2 === AV-CA-SU-01
0,8 == AV-CA-SU-02 15 == AV-CA-SU-02
0,6 == L0Q == L0Q
1
0,4
0,2 0,5
0 4 0 A
18/02/2021 18/02/2021




AV-CA-SU-01 (monte) e AV-CA-SU-02 (valle)

12 Zinco (pg/l) 0,025 Fosforo
(mg/1)
10 = 0,02 Ty
8
=== AV-CA-SU-01 0,015 === AV-CA-SU-01
6
== AV-CA-SU-02 === AV-CA-SU-02
0,01
4 == 0Q == LOQ
2 0,005
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,25 Ortofostato 0,06 Azoto
ammoniacale
0,2 A 0,05 = (mg/1)
0,04 y
0,15
== AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,03
=== AV-CA-SU-02 === AV-CA-SU-02
0,1
~4—10Q 0,02 —4=10Q
0,05 0,01
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 Azoto nitrico 9 Azoto nitroso
(mg/1) 8 & I
. s (ns/l)
7 L |
0,8 6 y
=== AV-CA-SU-01 5 49— AV-CA-SU-01
0,6
=fil= AV-CA-SU-02 4 =={fii= AV-CA-SU-02
0,4 =4=10Q 3 = 10Q
2
0,2
1
0 0
18/02/2021 18/02/2021
16 . Azoto totale 43 Cloruri (mg/l)
1,4 (mg/1) 4 2
[ ]
1,2 3,5
3 L
1 A
=== AV-CA-SU-01 2,5 49— AV-CA-SU-01
0,8
=fil= AV-CA-SU-02 2 == AV-CA-SU-02
0,4 1 A
0,2 0,5
0 0
18/02/2021 18/02/2021
>0 Solfati (mg/l) 3 Idrocarburi
> ] 30 ry leggeri (ug/1)
40
35 25
30 == AV-CA-SU-01 20 o= AV-CA-SU-01
25
=il AV-CA-SU-02 15 === AV-CA-SU-02
20
== 10Q == O0Q
15 10
10
5
0 A 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-CA-SU-01 (monte) e AV-CA-SU-02 (valle)

35 Idrocarburi 35 Idrocarburi
30 ry pesanti (ug/l) 30 ry totali (ug/l)
25 25
20 o— AV-CA-SU-01 20 o= AV-CA-SU-01
15 == AV-CA-SU-02 15 === AV-CA-SU-02
== 10Q ==l 0Q
10 10
5 5
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,06 Tensioattivi 0,06 Tensioattivi
anionici (mg/l) anionici (mg/l)
0,05 A 0,05 A
0,04 0,04
=== AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,03 0,03
=fil= AV-CA-SU-02 ==fil= AV-CA-SU-02
0,01 0,01
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,12 Benzene 12 Toluene (pg/1)
(ns/l)
01 n H 1 2
0,08 0,8
=== AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,6
0.06 =il AV-CA-SU-02 === AV-CA-SU-02
0,04 —4=10Q 04 —#=10Q
0,02 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
12 o-Xilene (ug/l) 1,2 m-Xilene
1 n 1 s (ne/1)
0,8 0,8
=== AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,6
=== AV-CA-SU-02 0,6 =fil= AV-CA-SU-02
0,4 =ie=10Q 0,4 e LOQ
0,2 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
12 p-Xilene (ug/1) 0,12 Carbonio
tetracloruro
1 0,1
" " (ns/1)
0,8 0,08
=== AV-CA-SU-01 === AV-CA-SU-01
0,6 0,06
=== AV-CA-SU-02 === AV-CA-SU-02
0,4 s i 10]0] 0,04 == 10Q
0,2 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-CA-SU-01 (monte) e AV-CA-SU-02 (valle)

1,2 2- 1,2 3-
Clorotoluene Clorotoluene
1 1
" (re/l) " (ne/N)
0,8 0,8
== AV-CA-SU-01 === AV-CA-SU-01
0,6
06 =fii= AV-CA-SU-02 === AV-CA-SU-02
0,4 =#=10Q 0,4 =A=L10Q
0,2 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 4- 0,35 1,2-
Clorotoluene 03 " Dicloroetano
1 A | ’ |
(ne/l) (ne/l)
0,25
0,8
== AV-CA-SU-01 0,2 9— AV-CA-SU-01
0,6
={= AV-CA-SU-02 0.15 =fl= AV-CA-SU-02
0,4 == LOQ e g 10]0]
0,1
0,2 0,05
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,16 B Diclorometano 0,012 Esaclorobutad
0,14 (ng/1) iene (ng/1)
0,01 A
0,12
0,008
0,1
=== AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,08 0,006
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
0,06 e i 1010} 0,004 == 0Q
0,04
0,002
0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,12 Tetracloroetile 0,12 1,1,1-
ne (ug/l) Tricloroetano
01 A : 01 A I
(ne/l)
0,08 0,08
== AV-CA-SU-01 == AV-CA-SU-01
0,06 0,06
== AV-CA-SU-02 === AV-CA-SU-02
0,02 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,12 Tricloroetilene 0,035 Triclorometano
(ng/l) (ng/l)
0.1 " H 0,03 * a
0,025
0,08
=== AV-CA-SU-01 0,02 L 49— AV-CA-SU-01
0,06
=== AV-CA-SU-02 0.015 == AV-CA-SU-02
0,04 == LOQ == LOQ
0,01 A
0,02 0,005
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-CA-SU-01 (monte) e AV-CA-SU-02 (valle)

12 Monoclorobenz 1,2 1,2-
. il ene (ug/l) diclorobenzene
1
" (ug/1)
0,8 0,8
=== AV-CA-SU-01 === AV-CA-SU-01
0,6 0,6
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
0,4 ==10Q 0,4 == 0Q
0,2 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 13- 0,06 1,4-
diclorobenzene diclorobenzene
1 0,05
. (ng/) " (e/1)
0,8 0,04
== AV-CA-SU-01 =@ AV-CA-SU-01
0,6 0,03
== AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
0,4 == LOQ 0,02 == LOQ
0,2 0,01
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,45 1’2’3_ 0'45 1’2’4-
0,4 Al triclorobenzene 0,4 Al triclorobenzene
0,35 (ne/l) 0,35 (ue/l)
0,3 0,3
0,25 ¢— AV-CA-SU-01 0,25 4— AV-CA-SU-01
0,2 == AV-CA-SU-02 0,2 ={=— AV-CA-SU-02
0,15 ==10Q 0,15 == LOQ
0,1 0,1
0,05 0,05
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,45 1,3,5- 0,0012 Esaclorobenzene
0,4 ry triclorobenzene (ne/l)
I 0,001 A
0,35 (ne/1)
0,3 0,0008
0,25 ¢— AV-CA-SU-01 === A\-CA-SU-01
0,0006
0,2 === AV-CA-SU-02 == AV-CA-SU-02
0,15 = 10Q 0,0004 —A—10Q
0,1
0,0002
0,05
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1000 * Escherichia
900 Coli
800
700
600 === AV-CA-SU-01
500
== AV-CA-SU-02
400
== L0Q
300
200 O
100 A
0
18/02/2021




AV-CA-SU-03 (monte) e AV-CA-SU-04 (valle)

9,12 Temperatura 8,22 pH
9,1 L 8,2 L 4
9,08 8,18
9,06 8,16
9,04 8,14
=¢=—AV-CA-SU-03 =¢—AV-CA-SU-03
9,02 8,12
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
9 L 2 8,1 |
8,98 8,08
8,96 8,06
8,94 8,04
26/03/2021 26/03/2021
Conducibilita 175 Potenziale
309 L 2 (uS/cm)
308,3 170 B
308,6
165
308,4
=¢—AV-CA-SU-03 =¢—AV-CA-SU-03
308,2 —B—AV-CASU-04 | | 160 —8—AV-CA-SU-04
308 |
4
307,8 155
307,6
307,4 150
26/03/2021 26/03/2021
12 . .
& Ossigeno 112 Ossigeno
12,7 m disciolto 111 disciolto (%
126 (mg/1) u saturazione)
! 110
12,5
109
12,4
== AV-CA-SU-03 108 49— AV-CA-SU-03
12,3
== AV-CA-SU-04 107 == AV-CA-SU-04
12,2
7 ’ ’
12,1 106
12 105
11,9 104
26/03/2021 26/03/2021
6 Solidi 6 coDp (mg/l)
Sospesi
> L Totali (mg/1) 5 A
4 4
=== AV-CA-SU-03 =4 AV-CA-SU-03
3 3
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
5 e LOQ 2 == 10Q
1 1
0 0
26/03/2021 26/03/2021
6
BOD; (mg/I) 16 TOC (mg/1)
5 r 1,4 |
1,2 L 2
4
1
== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
3
== AV-CA-SU-04 038 == AV-CA-SU-04
2 == 10Q 0,6 == 10Q
0,4
1
0,2 A
0 0
26/03/2021 26/03/2021




AV-CA-SU-03 (monte) e AV-CA-SU-04 (valle)

12 DOC (mg/1) 18 n Durezza (°F)
16
1 2
u 14
0,8 12
=¢—AV-CA-SU-03 10 4— AV-CA-SU-03
0,6
== AV-CA-SU-04 8 == AV-CA-SU-04
0,4 == 10Q 6 == LOQ
4
0,2 A
2
A
0 0
26/03/2021 26/03/2021
25 Alluminio 25 Alluminio
(ne/1) totale (ug/l)
20 A 20 A
15 15
=¢—AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
10 10
== L0Q == 10Q
5 5
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1,2 Arsenico 0,12 Cadmio (pg/l)
(ne/1)
1 A : 0,1 i
0,8 0,08
== AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
0,6 0,06
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,4 == OQ 0,04 == 0Q
0,2 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,6
60 Calcio (mg/1) Cromo VI
(ne/n
50 ¥ 0,5 A
40 0,4
== AV/-CA-SU-03 =9 AV-CA-SU-03
0,3
30 == AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
20 e LOQ 0,2 =e=10Q
10 0,1
0 A 0
26/03/2021 26/03/2021
2,5 Cromo Totale 25 Ferro (ug/1)
(ug/1)
2 A 20 A
1,5 15
== AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
1 10
= LOQ === 10Q
0,5 5
0 0
26/03/2021 26/03/2021




AV-CA-SU-03 (monte) e AV-CA-SU-04 (valle)

25 Ferro totale 16 Magnesio
(ne/1) 14
20 A
12
15 10
=¢—AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
8
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
10
—A—10Q 6 —4—10Q
4
5
2
0 0 *
26/03/2021 26/03/2021
6 Manganese 0,12 Mercurio
(ug/) (ne/n
5 A 0,1 A
4 0,08
== AV-CA-SU-03 =4—AV-CA-SU-03
3 0,06
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
2 == 10Q 0,04 =e=10Q
1 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
2,5 Nichel (ug/1) 12 Piombo
2 A 1 A
0,8
L5 =4 AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
0,6
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
1
—A—10Q 0,4 —4—10Q
0,5 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1 L Potassio 2,5 Rame (pg/1)
0,9
0,8 2 A
0,7
0,6 === AV-CA-SU-03 L5 === AV-CA-SU-03
0,5
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,4 1
== L0Q == L0Q
0,3
0,2 0,5
0,1 f
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,6 Silicio (mg/Il) 4 # Sodio (mg/I)
3,5
0,5 L
3
04
2,5
=== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
0,3 2
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,2 —4—10Q L5 —4—10Q
1
0,1
& 0,5
0 0 A
26/03/2021 26/03/2021




AV-CA-SU-03 (monte) e AV-CA-SU-04 (valle)

12 Zinco (pg/l) 0,025 Fosforo
(mg/1)
10 = 0,02 Ty
8
=== AV-CA-SU-03 0,015 === AV-CA-SU-03
6
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,01
4 == 0Q == LOQ
2 0,005
0 1 O 1
26/03/2021 26/03/2021
0,25 Ortofostato 0,045 Azoto
0,04 Al ammoniacale
0,2 A 0,035 (mg/l)
0,03
0,15
4= AV-CA-SU-03 0,025 o— AV-CA-SU-03
- AV-CA-SU-04 0,02 = AV-CA-SU-04
0,1
iy LOQ 0’015 y— LOQ
0,05 0,01
0,005
0 | 0 |
26/03/2021 26/03/2021
1,2 Azoto nitrico 30 . Azoto nitroso
(mg/l) (ne/1)
1 A 25
0,8 20
=== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
0,6 15 L
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,4 =4=10Q 10 = 10Q
0,2 5 A
0 | 0 |
26/03/2021 26/03/2021
12 Azoto totale 43 Cloruri (mg/l)
(mg/1) 4 n
1 A
3,5
0,8 3
=== AV-CA-SU-03 2,5 49— AV-CA-SU-03
0,6
== AV-CA-SU-04 2 == AV-CA-SU-04
0,4 == 10Q 1,5 =fe=10Q
1 A
0,2
0,5
0 | 0 1
26/03/2021 26/03/2021
4> Solfati (mg/l) 3 Idrocarburi
40 " 30 ry leggeri (ug/1)
35
25
30
25 o= AV-CA-SU-03 20 ¢—AV-CA-SU-03
20 == AV-CA-SU-04 15 == AV-CA-SU-04
15 == 10Q == 0Q
10
10
5 5
0 A | 0 !
26/03/2021 26/03/2021




AV-CA-SU-03 (monte) e AV-CA-SU-04 (valle)

35 Idrocarburi 35 Idrocarburi
30 ry pesanti (ug/l) 30 ry totali (ug/l)
25 25
20 o— AV-CA-SU-03 20 o— AV-CA-SU-03
15 == AV-CA-SU-04 15 ==fil= AV-CA-SU-04
== 10Q ==l 0Q
10 10
5 5
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,06 Tensioattivi 0,06 Tensioattivi
anionici (mg/l) anionici (mg/l)
0,05 A 0,05 A
0,04 0,04
=== AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
0,03 0,03
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,01 0,01
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,12 Benzene 12 Toluene (pg/1)
(ns/l)
01 n H 1 2
0,08 0,8
=== AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
0,6
0.06 == AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,04 —4—L0Q 0,4 —+—10Q
0,02 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
12 o-Xilene (ug/l) 1,2 m-Xilene
1 n 1 s (ne/1)
0,8 0,8
=== AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
0,6
== AV-CA-SU-04 0,6 == AV-CA-SU-04
0,4 =ie=10Q 0,4 e LOQ
0,2 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
12 p-Xilene (ug/1) 0,12 Carbonio
tetracloruro
1 0,1
" " (ns/1)
0,8 0,08
=== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
0,6 0,06
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,4 s i 10]0] 0,04 == 10Q
0,2 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021




AV-CA-SU-03 (monte) e AV-CA-SU-04 (valle)

1,2 2- 1,2 3-
Clorotoluene Clorotoluene
1 1
" (re/l) " (ne/N)
0,8 0,8
=== AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
0,6
06 == AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,2 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1,2 4 0,35 1,2-
Clorotoluene 03 " Dicloroetano
1 A | ’ |
(ne/l) (ne/l)
0,25
0,8
== AV-CA-SU-03 0,2 9— AV-CA-SU-03
0,6
== AV-CA-SU-04 015 == AV-CA-SU-04
0,4 == LOQ e g 10]0]
0,1
0,2 0,05
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,16 B Diclorometano 0,012 Esaclorobutad
0,14 (ug/l) iene (ug/1)
K 0,01 A #
0,12
0,008
0,1
=== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
0,08 0,006
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,06 = OQ 0,004 == 10Q
0,04
0,002
0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,12 Tetracloroetile 0,12 1,1,1-
ne (ug/l) Tricloroetano
0,1 0,1
. " (e/l)
0,08 0,08
=== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
0,06 0,06
== AV-CA-SU-04 ={fil= AV-CA-SU-04
0,02 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,12 Tricloroetilene 0,012 Triclorometano
(ng/l) (ng/l)
0,1 A a 0,01 A .
0,08 0,008
=== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
0,06 0,006
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,04 =A=10Q 0,004 = 10Q
0,02 0,002
0 0
26/03/2021 26/03/2021




AV-CA-SU-03 (monte) e AV-CA-SU-04 (valle)

12 Monoclorobenz 1,2 1,2-
. il ene (ug/l) diclorobenzene
1
" (ug/1)
0,8 0,8
=== AV-CA-SU-03 === AV-CA-SU-03
0,6 0,6
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,4 ==10Q 0,4 == 0Q
0,2 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1,2 13- 0,06 1,4-
diclorobenzene diclorobenzene
1 0,05
. (ng/) " (e/1)
0,8 0,04
=4 AV-CA-SU-03 == AV-CA-SU-03
0,6 0,03
== AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,4 == LOQ 0,02 == LOQ
0,2 0,01
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,45 1’2’3_ 0'45 1’2’4-
0,4 Al triclorobenzene 0,4 Al triclorobenzene
0,35 (ne/l) 0,35 (ue/l)
0,3 0,3
0,25 ¢— AV-CA-SU-03 0,25 4— AV-CA-SU-03
0,2 == AV-CA-SU-04 0,2 == AV-CA-SU-04
0,1 0,1
0,05 0,05
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,45 1,3,5- 0,0012 Esaclorobenzene
0,4 ry triclorobenzene (ne/l)
I 0,001 A
0,35 (ne/1)
0,3 0,0008
0,25 ¥— AV-CA-SU-03 =f—AV-CA-SU-03
0,0006
0,2 == AV-CA-SU-04 == AV-CA-SU-04
0,15 —4—10Q 0,0004 —4=L0Q
0,1
0,0002
0,05
0 0
26/03/2021 26/03/2021
350 Escherichia
’ .
300 Coli
250
200 ¥— AV-CA-SU-03
150 == AV-CA-SU-04
[ | == 10Q
100 A
50
0
26/03/2021




AV-LO-SU-07 (monte) e AV-LO-SU-08 (valle)

9,12 Temperatura 8,52 pH
9,1 O 8,5 ]
9,08 8,48
9,06 8,46
9,04 8,44
== AV-LO-SU-07 4= AV-LO-SU-07
9,02 8,42
——AV-LO-SU-08 —f—AV-LO-SU-08
9 Y S 8,4 <
8,98 8,38
8,96 8,36
8,94 8,34 |
26/03/2021 26/03/2021
Conducibilita 168 n Potenziale
302 ¢ (nS/cm) 166
301,8 164
301,6 162
301,4
== AV-LO-SU-07 160 = AV-LO-SU-07
301,2
’ =f—AV-LO-SU-08 158 . == AV-LO-SU-08
301 ]
300,8 156
300,6 154
300,4 152 -
26/03/2021 26/03/2021
14 . .
Ossigeno 122 Ossigeno
139 . disciolto 121,5 ® disciolto (%
(mg/1) 121 saturazione)
13,8 120,5
13,7 120
—4—AV-LO-SU-07 119,5 4— AV-LO-SU-07
13,6 " = AV-LO-SU-08 119 —f—AV-LO-SU-08
13,5 1185 u
118
13,4
117,5
13,3 117 |
26/03/2021 26/03/2021
6 Solidi 6 coDp (mg/l)
Sospesi
> o Totali (mg/1) 5 A
4 4
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
3 3
- AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
2 = 10Q ) = 0Q
1 1
0 0 |
26/03/2021 26/03/2021
6
BOD; (mg/I) 16 . TOC (mg/1)
s " 1,4
1,2
4
1
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
3
—m—Av-L0-su-08 | | 08 ——AV-LO-5U-08
2 —4—L0Q 0,6 —4—10Q
0,4
1
0,2 A
0 0 |
26/03/2021 26/03/2021




AV-LO-SU-07 (monte) e AV-LO-SU-08 (valle)

1 DOC (mg/1) 18 Durezza (°F)
0,9 L 16 L
08 ¢ 14
0,7 12
0,6
== AV-LO-SU-07 10 94— AV-LO-SU-07
0,5
== AV-LO-SU-08 8 == AV-LO-SU-08
0,4
03 —4=10Q 6 =4=10Q
0.2 A 4
0,1 2
A
0 0
26/03/2021 26/03/2021
25 Alluminio 25 Alluminio
(ne/1) totale (ug/l)
20 A 20 A
15 15
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
10 10
== L0Q == 10Q
5 5
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1,2 Arsenico 0,12 Cadmio (pg/l)
(ne/1)
1 A : 0,1 i
0,8 0,08
=== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6 0,06
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
0,4 == L0Q 0,04 == 10Q
0,2 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,6
60 Calcio (mg/1) Cromo VI
(ne/n
50 0,5 A
[ |
40 0,4
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,3
30 == AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
20 —4—10Q 0,2 —=10Q
10 0,1
0 A 0
26/03/2021 26/03/2021
2,5 Cromo Totale 25 Ferro (ug/1)
(ug/1)
2 A 20 A
1,5 15
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
1 10
= LOQ === 10Q
0,5 5
0 0
26/03/2021 26/03/2021




AV-LO-SU-07 (monte) e AV-LO-SU-08 (valle)

25 Ferro totale 16 L Magnesio
(ne/1) 14
20 A
12
15 10
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
8
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
10
—4—10Q 6 —4—10Q
4
5
2
0 0 *
26/03/2021 26/03/2021
6 Manganese 0,12 Mercurio
(ug/) (ne/n
5 A 0,1 A
4 0,08
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
3 0,06
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
2 =fe=10Q 0,04 == 10Q
1 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
2,5 Nichel (ug/1) 12 Piombo
2 ry 1 A
0,8
L5 == AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
1
—#—10Q 0,4 —A—10Q
0,5 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1 L Potassio 2,5 Rame (pg/1)
0,9
0,8 2 A
0,7
0,6 == AV-LO-SU-07 L5 == AV-LO-SU-07
0,5
== AV-LO-SU-08 e AV-LO-SU-08
0,4 1
== LOQ == LOQ
0,3
0,2 0,5
0,1 f
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,6 Silicio (mg/Il) 3,5 “ Sodio (mg/I)
0,5 = 3
2,5
04
=== AV-LO-SU-07 2 == AV-LO-SU-07
0,3
== AV-LO-SU-08 15 == AV-LO-SU-08
0,2 ==10Q == L0Q
1
0,1 A& 0,5
0 0 A
26/03/2021 26/03/2021




AV-LO-SU-07 (monte) e AV-LO-SU-08 (valle)

12 Zinco (pg/l) 0,025 Fosforo
(mg/1)
10 " 0,02 ry
8
== AV-LO-SU-07 0,015 === AV-LO-SU-07
6
== AV-LO-SU-08 =il AV-LO-SU-08
0,01
4 =A=10Q == L0Q
2 0,005
0 1 O 1
26/03/2021 26/03/2021
0,25 Ortofostato 0,045 Azoto
0,04 Al ammoniacale
0,2 A 0,035 (mg/1)
0,03
0,15
4= AV-LO-SU-07 0,025 4= AV-LO-SU-07
- AV-LO-SU-08 0,02 - AV-LO-5U-08
0,1
y— LOQ 0’015 y— LOQ
0,05 0,01
0,005
0 | 0 |
26/03/2021 26/03/2021
1,2 Azoto nitrico 16 Azoto nitroso
(mg/1) I
. i 14 O (ns/l)
12
0,8
10
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6 8
=== AV-LO-SU-08 =il AV-LO-SU-08
0,4 == 0Q 6 A a—te=OQ
4
0,2
2
0 | 0 1
26/03/2021 26/03/2021
12 Azoto totale 43 Cloruri (mg/l)
(mg/1) 4 n
1 A
3,5
0,8 3 L 2
=== AV-LO-SU-07 2,5 = AV-LO-SU-07
0,6
== AV-LO-SU-08 2 =il AV-LO-SU-08
04 —4—L0Q 1,5 —#=10Q
1 A
0,2
0,5
0 { 0 |
26/03/2021 26/03/2021
4> Solfati (mg/l) 3 Idrocarburi
40 " 30 ry leggeri (ug/1)
35
25
30
25 o= AV-LO-SU-07 20 o= AV-LO-SU-07
20 == AV-LO-SU-08 15 === AV-LO-SU-08
15 == 0Q =4=10Q
10
10
5 5
0 A | 0 !
26/03/2021 26/03/2021




AV-LO-SU-07 (monte) e AV-LO-SU-08 (valle)

35 Idrocarburi 35 Idrocarburi
30 ry pesanti (ug/l) 30 ry totali (ug/l)
25 25
20 — AV-LO-SU-07 20 — AV-LO-SU-07
15 == AV-LO-SU-08 15 === AV-LO-SU-08
== 0Q s 1010}
10 10
5 5
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,06 Tensioattivi 0,06 Tensioattivi
anionici (mg/l) anionici (mg/l)
0,05 A 0,05 A
0,04 0,04
=== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,03 0,03
=fl=— AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
0,01 0,01
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,12 Benzene 12 Toluene (pg/1)
(ns/l)
0,1 'y a 1 A
0,08 0,8
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6
0,06 =fii= AV-LO-SU-08 === AV-LO-SU-08
0,04 == L0Q 0,4 ==10Q
0,02 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
12 o-Xilene (ug/l) 1,2 m-Xilene
(ng/1)
1 A 1 ry H
0,8 0,8
=== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6 ),
=== AV-LO-SU-08 0,6 =fl= AV-LO-SU-08
0,4 == 10Q 0,4 = 0Q
0,2 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
12 p-Xilene (ug/1) 0,12 Carbonio
tetracloruro
1 0,1
" " (ns/1)
0,8 0,08
e AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6 0,06
=== AV-LO-SU-08 === AV-LO-SU-08
0,4 == LOQ 0,04 == 10Q
0,2 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021




AV-LO-SU-07 (monte) e AV-LO-SU-08 (valle)

1,2 2- 1,2 3-
Clorotoluene Clorotoluene
1 1
" (re/l) » (ne/N)
0,8 0,8
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6
0.6 === AV-LO-SU-08 === AV-LO-SU-08
014 — LOQ 0’4 == LOQ
0,2 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1,2 4- 0,35 1,2-
Clorotoluene 03 B Dicloroetano
1 A | ’ |
(ne/l) (ne/l)
0,25
0,8
== AV-LO-SU-07 0,2 94— AV-LO-SU-07
0,6
=fl= AV-LO-SU-08 0.15 =fil= AV-LO-SU-08
0,4 == OQ == LOQ
0,1
0,2 0,05
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,16 B Diclorometano 0,012 Esaclorobutad
0,14 (ug/l) iene (ug/1)
K 0,01 A #
0,12
0,008
0,1
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,08 0,006
=== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
0,06 =1 0Q 0,004 == 10Q
0,04
0,002
0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,12 Tetracloroetile 0,12 1,1,1-
ne (ug/l) Tricloroetano
0,1 0,1
m = (ne/)
0,08 0,08
=== AV-LO-SU-07 === AV-LO-SU-07
0,06 0,06
== AV-LO-SU-08 === AV-LO-SU-08
0,02 0,02
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,12 Tricloroetilene 0,012 Triclorometano
(ng/l) (ng/l)
0,1 'y a 0,01 A .
0,08 0,008
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,06 0,006
=== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
0,04 ==10Q 0,004 = 10Q
0,02 0,002
0 0
26/03/2021 26/03/2021




AV-LO-SU-07 (monte) e AV-LO-SU-08 (valle)

12 Monoclorobenz 1,2 1,2-
. il ene (ug/l) diclorobenzene
1
" (ug/1)
0,8 0,8
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6 0,6
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
0,4 == 0Q 0,4 . 1010}
0,2 0,2
0 0
26/03/2021 26/03/2021
1,2 13- 0,06 1,4-
diclorobenzene diclorobenzene
1 0,05
" (e/1) . (e/1)
0,8 0,04
== AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,6 0,03
== AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
0,4 == OQ 0,02 . 1010}
0,2 0,01
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,45 1’2’3_ 0'45 1’2’4-
0,4 Al triclorobenzene 0,4 Al triclorobenzene
0,35 (ne/l) 0,35 (ue/l)
0,3 0,3
0,25 4= AV-LO-SU-07 0,25 4= AV-LO-SU-07
0,2 =fil=AV-LO-SU-08 0,2 == AV-LO-SU-08
0,15 —=10Q 0,15 —h=10Q
0,1 0,1
0,05 0,05
0 0
26/03/2021 26/03/2021
0,45 1,3,5- 0,0012 Esaclorobenzene
0,4 ry triclorobenzene (ne/l)
I 0,001 A
0,35 (ne/1)
0,3 0,0008
0,25 4— AV-LO-SU-07 == AV-LO-SU-07
0,0006
0,2 e=fil= AV-LO-SU-08 == AV-LO-SU-08
0,15 = 10Q 0,0004 —A—10Q
0,1
0,0002
0,05
0 0
26/03/2021 26/03/2021
250 Escherichia
¢ Coli
200
[ |
150 === AV-LO-SU-07
== AV-LO-SU-08
100 A
== L0Q
50
0
26/03/2021




AV-PE-SU-27 (monte) e AV-PE-SU-28 (valle)

8,52 Temperatura 8,42 pH
8,5 L 8,4 B
8,48 8,38
8,46 8,36
8,44 8,34
== AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
8,42 8,32
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
8,4 4 8,3 4
8,38 8,28
8,36 8,26
8,34 i 8,24 i
18/02/2021 18/02/2021
Conducibilita 3 Potenziale
207 | (uS/cm) 92 2
206,8 91
206,6 90
206,4 89
== AV-PE-SU-27 =¢— AV-PE-SU-27
206,2 88
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
206 L 2 87 u
205,8 86
205,6 85
205,4 | 84 {
18/02/2021 18/02/2021
10 . .
Ossigeno 83,5 Ossigeno
n disciolto n disciolto (%
9 (mg/1) 83 saturazione)
9,8 82,5
97 ¢— AV-PE-SU-27 82 o— AV-PE-SU-27
== AV-PE-SU-28 * == AV-PE-SU-28
9,6 L 2 81,5
9,5 81
9,4 i 80,5 i
18/02/2021 18/02/2021
6 Solidi 6,2 coDp (mg/l)
Sospesi 6 B
5 L Totali (mg/!
(mg/1) 58
4 5,6
=@ AV-PE-SU-27 5,4 ¢— AV-PE-SU-27
3
== AV-PE-SU-28 5,2 == AV-PE-SU-28
2 == L0Q 5 A == L0Q
4,8
1
4,6
0 i 44 i
18/02/2021 18/02/2021
6
BOD; (mg/I) 14 )y TOC (mg/1)
5 A 1,2
4 1 u
=@ AV-PE-SU-27 0,8 4= AV-PE-SU-27
3
== AV-PE-SU-28 06 == AV-PE-SU-28
2 == 10Q == L0Q
0,4
1 0,2 &
0 1 O |
18/02/2021 18/02/2021




AV-PE-SU-27 (monte) e AV-PE-SU-28 (valle)

1 DOC (mg/1) 14 Durezza (°F)
0,9
= 12 ]
0,8 L 2
0,7 10
0,6
== AV-PE-SU-27 8 4— AV-PE-SU-27
0,5
== AV-PE-SU-28 6 == AV-PE-SU-28
0,4
e[ 0Q == L0Q
0,3 4
0,2 A
0,1 2
’ A
0 0
18/02/2021 18/02/2021
25 Alluminio 25 Alluminio
(ne/1) totale (ug/l)
20 A 20 A
15
== AV-PE-SU-27 15 == AV-PE-SU-27
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
10 10
== L0Q == L0Q
5 5
0 0
18/02/2021 18/02/2021
12 Arsenico 012 Cadmio (pg/l)
(ne/1)
1 A : 0,1 i
0,8 0,08
=@ AV-PE-SU-27 == AV-PE-SU-27
0,6 0,06
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
0,4 —4—10Q 0,04 —4—10Q
0,2 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,6
35 Calcio (mg/1) Cromo VI
|
30 y 05 = (ne/1)
25 0,4
20 ¢— AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
0,3
15 == AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
==10Q 0,2 ==10Q
10
5 0,1
0 A 0
18/02/2021 18/02/2021
2,5 Cromo Totale 25 Ferro (ug/1)
(ne/1)
2 A 20 A
15 =@ AV-PE-SU-27 15 =@ AV-PE-SU-27
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
1 10
== 10Q == L0Q
0,5 5
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-PE-SU-27 (monte) e AV-PE-SU-28 (valle)

25 Ferro totale 12 ‘ Magnesio
(ne/l) 10
20 A
8
15 =¢=— AV-PE-SU-27 == AV-PE-SU-27
6
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
10
== 10Q 4 == L0Q
> 2
0 0 *
18/02/2021 18/02/2021
6 Manganese 0,12 Mercurio
(ug/) (ne/l)
5 A 0,1 A
4 0,08
== AV-PE-SU-27 == AV-PE-SU-27
3 0,06
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
2 +LOQ 0'04 +LOQ
1 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
2,5 Nichel (ug/1) 12 Piombo
2 ry 1 A
0,8
L5 === AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
0,6
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
1
+LOQ 0’4 +LOQ
0,5 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 “ Potassio 2,5 Rame (pg/1)
. 2 n
0,8
=@ AV-PE-SU-27 L5 e=@—AV-PE-SU-27
0,6
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
1
0,4 == 0Q == OQ
0,2 0,5
0 * 0
18/02/2021 18/02/2021
0,7 Silicio (mg/Il) > Sodio (mg/I)
4,5
0,6 ’
4
0,5 3,5
0,4 e=@—AV-PE-SU-27 3 =@ AV-PE-SU-27
2,5
03 == AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
’ 2
==L0Q === 0Q
0,2 1,5
1
0,1 A
0,5
0 0 A
18/02/2021 18/02/2021




AV-PE-SU-27 (monte) e AV-PE-SU-28 (valle)

12 Zinco (pg/l) 0,025 Fosforo
(mg/1)
10 = 0,02 r
8
== AV-PE-SU-27 0,015 === AV-PE-SU-27
6
== AV-PE-SU-28 === AV-PE-SU-28
0,01
4 —A=—10Q e LOQ
2 0,005
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,25 Ortofostato 0,045 Azoto
0,04 Al ammoniacale
0,2 A 0,035 (mg/1)
0,03
0,15
== AV-PE-SU-27 0,025 4— AV-PE-SU-27
- AV-PE-SU-28 0,02 —#—AV-PE-SU-28
0,1
+LOQ 0’015 +LOQ
0,05 0,01
0,005
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 Azoto nitrico 7 Azoto nitroso
. - (mg/1) 6 B (ne/1)
5
0,8
== AV-PE-SU-27 4 4— AV-PE-SU-27
0,6
==fil=— AV-PE-SU-28 3 === AV-PE-SU-28
0,4 ==10Q == L0Q
2
0,2 1
0 0
18/02/2021 18/02/2021
12 Azoto totale 8 Cloruri (mg/l)
(mg/1) 7 »
1 A
6 L 2
0,8 5
=== AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
4
0.6 == AV-PE-SU-28 === AV-PE-SU-28
04 —+—10Q 3 —4=-10Q
2
0,2 1 A
0 0
18/02/2021 18/02/2021
12 Solfati (mg/l) 3 Idrocarburi
leggeri (ng/1)
10 » 30 i
* 25
8
== AV-PE-SU-27 20 94— AV-PE-SU-27
6
=il AV-PE-SU-28 15 === AV-PE-SU-28
4 == 0Q == 0Q
10
2 5
A
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-PE-SU-27 (monte) e AV-PE-SU-28 (valle)

35 Idrocarburi 35 Idrocarburi
30 ry pesanti (ug/l) 30 ry totali (ug/l)
25 25
20 o—AV-PE-SU-27 20 o= AV-PE-SU-27
15 == AV-PE-SU-28 15 == AV-PE-SU-28
== OQ ==L OQ
10 10
5 5
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,06 Tensioattivi 0,06 Tensioattivi
anionici (mg/l) anionici (mg/l)
0,05 A 0,05 A
0,04 0,04
=== AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
0,03 0,03
==fil= AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
0,02 ==10Q 0,02 = 10Q
0,01 0,01
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,12 Benzene 12 Toluene (pg/1)
(ns/l)
0,1 A a 1 A
0,08 0,8
== AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
0,6
0,00 === AV-PE-SU-28 === AV-PE-SU-28
0,04 == 10Q 0,4 =4=10Q
0,02 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
12 o-Xilene (ug/l) 1,2 m-Xilene
(ng/1)
1 A 1 A H
0,8 0,8
=== AV-PE-SU-27 === AV/-PE-SU-27
0,6 ),
=== AV-PE-SU-28 0,6 == AV-PE-SU-28
0,2 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
12 p-Xilene (ug/1) 0,12 Carbonio
tetracloruro
1 0,1
ry " (ug/l)
0,8 0,08
=== AV-PE-SU-27 === AV/-PE-SU-27
0,6 0,06
=== AV-PE-SU-28 === AV-PE-SU-28
0,4 == 0Q 0,04 == LOQ
0,2 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-PE-SU-27 (monte) e AV-PE-SU-28 (valle)

1,2 2- 1,2 3-
Clorotoluene Clorotoluene
1 1
" (re/l) " (ne/l)
0,8 0,8
== AV-PE-SU-27 == AV-PE-SU-27
0,6 0,6
’ =il AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
0,4 =A=10Q 0,4 =A=L10Q
0,2 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 4- 0,35 1,2-
Clorotoluene 03 " Dicloroetano
1 A ( | ’ |
pg/l) (ne/l)
0,25
0,8
=== AV-PE-SU-27 0,2 &— AV-PE-SU-27
0,6
=fil=— AV-PE-SU-28 0.15 =fl=— AV-PE-SU-28
0,4 e LOQ e LOQ
0,1
0,2 0,05
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,16 B Diclorometano 0,012 Esaclorobutad
0,14 (ug/l) iene (ug/1)
K 0,01 A #
0,12
0,008
0,1
== AV-PE-SU-27 == AV-PE-SU-27
0,08 0,006
=il AV-PE-SU-28 === AV-PE-SU-28
0,06 =4=10Q 0,004 === L0Q
0,04
0,002
0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,12 Tetracloroetile 0,12 1,1,1-
ne (ug/l) Tricloroetano
01 A : 01 A I
(ne/l)
0,08 0,08
=== AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
0,06 0,06
=== AV-PE-SU-28 === AV-PE-SU-28
0,04 ==10Q 0,04 == 10Q
0,02 0,02
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,12 Tricloroetilene 0,012 Triclorometano
(ng/l) (ng/l)
0,1 A a 0,01 A .
0,08 0,008
== AV-PE-SU-27 == AV-PE-SU-27
0,06 0,006
=il AV-PE-SU-28 === AV-PE-SU-28
0,04 —4—L0Q 0,004 —4—L0Q
0,02 0,002
0 0
18/02/2021 18/02/2021




AV-PE-SU-27 (monte) e AV-PE-SU-28 (valle)

12 Monoclorobenz 1,2 1,2-
. il ene (ug/l) diclorobenzene
1
. (ug/1)
0,8 0,8
=== AV-PE-SU-27 =@ AV-PE-SU-27
0,6 0,6
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
0,4 ==10Q 0,4 == L10Q
0,2 0,2
0 0
18/02/2021 18/02/2021
1,2 13- 0,06 1,4-
diclorobenzene diclorobenzene
1 0,05
" (ng/) " (e/1)
0,8 0,04
=== AV-PE-SU-27 == AV-PE-SU-27
0,6 0,03
== AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
0,4 =l LOQ 0,02 == LOQ
0,2 0,01
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,45 1’2’3_ 0'45 1’2’4-
0,4 Al triclorobenzene 0,4 A triclorobenzene
0,35 (ne/l) 0,35 (ue/l)
0,3 0,3
0,25 9= AV-PE-SU-27 0,25 0= AV-PE-SU-27
0,2 ==fil= AV-PE-SU-28 0,2 =fl=— AV-PE-SU-28
0,15 —4=10Q 0,15 —A=10Q
0,1 0,1
0,05 0,05
0 0
18/02/2021 18/02/2021
0,45 1,3,5- 0,0012 Esaclorobenzene
0,4 ry triclorobenzene (ne/l)
I 0,001 A
0,35 (ne/1)
0,3 0,0008
0,25 o= AV-PE-SU-27 === AV-PE-SU-27
0,0006
0,2 == AV-PE-SU-28 == AV-PE-SU-28
0,15 —A=10Q 0,0004 —4—10Q
0,1
0,0002
0,05
0 0
18/02/2021 18/02/2021
18 * Escherichia
16 Coli
14
12
10 9= AV-PE-SU-27
8 ——AV-PE-SU-28
6 s —A—10Q
4
2
A
0
18/02/2021




